TKHS 315 /2800 DNB

®
meilabo

Obj. ¢islo motoru 010 001 2847
Rozmeéry stolu 800 x 600 mm
Pracovni vyska 850 mm

Prameér pilového kotouce 315 mm
Upinaci otvor pilového kotou¢e 30 mm
Vyska fezu 0 — 85 mm

Nastaveni sklonu 0 — 45°

Pocet ota¢ek motoru 2.800 /min
Napéti 380 V/ 50 Hz

Jisténi IP 44

Navod k pouziti

TKHS 315/ 4200 DNB

Obj. ¢islo 010 065 3150

Obj. ¢islo motoru 010 001 4238
Rozmeéry stolu 800 x 600 mm
Pracovni vyska 850 mm

Prameér pilového kotouce 315 mm
Upinaci otvor pilového kotou¢e 30 mm
Vyska fezu 0 — 85 mm

Nastaveni sklonu 0 — 45°

Pocet ota¢ek motoru 2.800 /min
Napéti 380 V/ 50 Hz

Jisténi IP 44

Vykon 4,2 kW S6 40%

Hodnoty na pracovisti podle DIN 45635:
Volnobéh: 74,8 dB(A)
Pri zatézi: 85,0 dB(A)

Zaruéni a pozaruéni servis:
Metabo s.r.o.

Kréalovicka 1793

Brandys n/L.

250 01

tel.: 326 904 457
fax. : 326 907 730

www.metabo.cz
e-mail: Ladislav.Svec@metabo.cz

V pripadé opravy popiste prosim, Vami jisténou zavadu.

Kotoucova pila TKHS 315



C€

EG-Konformititserklirung - EC conformity declaration - Déclaration de conformité CEE
EG-verklaring van overeenstemming - EF-overensstemmelsesattest - EG-fiirsdkran om dverensstimmelse
EF-konformitetserkleering - EV-vaatimuksenmukaisuusvakuutus - Dichiarazione di conformita CE
Declaracidén de conformidad-UE - Declaragio de conformidade CE

‘Wir erkliren, daB die Bavart der Maschine/des Gerlies - We declare thar the design of the machine/appliance
Nous cﬂ'tlfbmi que le lype d: la machine/de l'w:ﬂ! Wij v(rﬂarrn dar de constructie van de machinefher apparaat

Vi erklerer, at af pp = Harmed fiirsakrar vi an - Vi erklzrer, at maskinens/apparatets konstruksjon
Vak end all; i kone - Dichiari che il modello della macchina/dell apparecchio
Declaramos, que el modelo de la mdguinaiap - Ik que o tipo de ¢io da mdg aparelho

TKHS 315E - 1,7 WNB

2,2 WNB
18 DNB
AN - Sock-ma - N°d anticle - artene, - @tem, - Artenr, - b, - tworenumero - N° At - ArtN® - artigo n%
010 066 3163
folgenden ei i i i - corresponds with the following relevant regulations

est conforme aux réglements applicables suivants - gan de volgendr rercake geldende voorschriften voldoer - opfylder folgende grldende bestemmelser
dr i dverensstimmelse med foljande gallande foreskrifier - oppfyller folgende geldende bestemmelser
vastaa seuraavia asiaa koskevig mmhm - corrisponde alle seguenti nurme n materia

A ichh

3¢ ajusta @ las siguientes directrices corresp A ] com as i posii

EG-Maschinenrichtlinic - EC machine directive - directive CEE pour les machines - EG-machinerichrlijn - EF maskindirekiiv - EG maskindirekniv
EF maskindirektiv - Koneita koskeva EY-direkniivi - Direttiva CE per macchinani - Direcrriz de mdguimas-UE - Directiva CE para msguinas
BUINVEWG
91/368/EWG

EG-Richtlinie Elektromagnetische Venrighichkeit - EC-directive electro-magnetic comparibiliry - directive CEE sur la conformité électromagnétique
EG-rickilijn elekiromagretische rme.mnm!wu EF-direktiv vedr. elehmmqgn![uk fordragelighed - EG-direktiv filr elektromagnetisk komperibilizet

EF-direktiv om isk ilitet - E¥:n 3 pivutta koskeva direksiivi - Direttiva CE wmmlbllua elettromagnetica
Directriz-UE Compatibilidad elec tica - [ CE sobre ibilidade electro
BII3IGEWG
EG-! Nledmpmmga—Rldlﬂlm: - EC-Low voiragw mmnw - Directive CEE de basse tension
EG- i ichilijn - EF-lavsp kiiv - EG-direkriv fiir [dgspinning
EF-direktiv for lavspenning - Pienjdnniterrd koskeva EY-direkriivi - Direttiva CE per bassa tensione
Directriz para baja rensidn-UE - Directiva CE sobre baixa tensio
T32WEWG
Angewendete hmmnim Nomen - Wr’c‘d Mmmn!:m‘ dards - normes i i - Toegepaste geharmonizeerde normen
A die he de direktiv - Anvendte ti nommer iscriclut mormis

orme armonizzate - Normas armonizantes aplicadas - ;rm hadu aplicadas:
EN 55014, EN 60595 TI:II 2, EN 60555 Teil 3, EN 55014, EN 50082 Tell 1(1992)

Angewendete nationale Normen - Applied nerrional dards - nDOTMEs nati i - Toegep iomale normen
A e tyske darder - Till. il i direkeiv - j - Sovelletut kansalliset mormit - Norme nazionali applicate
Normas racionales aplicadas - Normas nacionads aplicadas
DIN VDE 0530; ISO 7960 Anhang A, DIN EN 23746, DIN EN 31202

Die Basmusterprilfung wurde von Stelle gefihnt - The rype test was carried out by the following regisiered location
L homologation a éié effecteée par I'office suivamt - De constructiemodel-keuring werd door de volgende officiéle instantie ultgevoerd
Typemansterpraven er gennemfart al fcl@ende msmm instinat - Minsrerprover uiftirdes f.\d foljande auktorizerad instirution
Protatypen ble testet av folgende - Mallikappaleen tarkastuksen on sewraava rekistertiry laitos
L’omologazione & stata effettuatn dal seguente ufficio - El ensayo de la muestra constructiva ha sido realizada por la siguiente institucicn autorizada
A inspecylio do modelo de construglo foi realizada pela seguinte autoridade:

TUV-Rheinland, Postfach 910351, D-51101 Koln

Nummer der EG-Baumusterprilfbescheinigung - Number of the EC rype test centificate - Numméro d'homogolation CEE

Nummer van her EG-n'fw.rmcrlemrAd(I{rnfﬁrml - I:Jl"-u nummer - EG-provinlygels nummer
Nummeret pi EF-p ifikatet - EV-mallikappal fistuksen rumero - Numero del cenificato di omologazione CE
MNiimerer d’r ber Femﬁcunrh UE de la muestra constructiva - Nimero do certificado de inspecgio CE para o modelo:
9410359 02

9

—

{Rugen)
Technischer Leiter - Techmical Manager - Le responsable iechnique - Chef rechniek - Teknisk leder - Teknikanovarig
Teknisk beder - Tekninen joktajo - Direftore tecenico - Director téonico - O direcior ienico
VRN SN VP [T

Sestihranné Srouby, se kterymi je seSroubovéana deska stolu a noha, uvolnéte. Pak pfipevnéte t&émito
Srouby drzak odsavaci hadice na desku stolu a nohy. Vétsi otvor pritom sméfuje dozadu. Odsavaci

hadici zavéste.

Cylindricky Sroub na noze stolu nasroubujte tak, aby bylo mozné za hlavu Sroubu povésit posuv-

nou ty¢.

Srouby: 1 kus - cylindrického $roubu M8 x 20
2 kusy — $estihrannych matic M8

Technicka data
TKHS 315C / 2000 WNB

Obj. ¢islo 010 065 3150

Obj. ¢islo motoru 010 315 2000
Rozmeéry stolu 800 x 600 mm
Pracovni vy$ka 850 mm

Primeér pilového kotou¢e 315 mm
Upinaci otvor pilového kotou¢e 30 mm
Vyska fezu 0 — 85 mm

Nastaveni sklonu 0 — 45°

Pocet otaCek motoru 2.800 /min
Napéti 230 V/ 50 Hz

Jisténi IP 44

Vykon 2,0 kW S6 40%

TKHS 315/ 2200 WNB

Obj. ¢islo 010 065 3150

Obj. ¢islo motoru 010 001 1220
Rozmeéry stolu 800 x 600 mm
Pracovni vy$ka 850 mm

Primeér pilového kotou¢e 315 mm
Upinaci otvor pilového kotou¢e 30 mm
Vyska rfezu 0 — 85 mm

Nastaveni sklonu 0 — 45°

Pocet otaCek motoru 2.800 /min
Napéti 230 V/ 50 Hz

Jisténi IP 44

Vykon 2,2 kW S6 40%

TKHS 315/ 3100 WNB

Obj. ¢islo 010 065 3150

Obj. ¢islo motoru 010 001 3134
Rozmeéry stolu 800 x 600 mm
Pracovni vy$ka 850 mm

Primeér pilového kotou¢e 315 mm
Upinaci otvor pilového kotou¢e 30 mm
Vyska rfezu 0 — 85 mm

Nastaveni sklonu 0 — 45°

Pocet otaCek motoru 2.800 /min
Napéti 230 V/ 50 Hz

Jisténi IP 44

Vykon 3,1 kW S6 40%

11



Srouby: 4 kusy - vodicich vale¢kd vnéjsi o praméru 25 / vnitini o praméru 8 x 6,5
4 kusy — $estihrannych $roubt M8 x 20
4 kusy — podlozek o primeéru 8,4 mm
4 kusy — Sestihrannych matic M8

Nakonec dejte upinaci kus (A) na zadni plech do odpovidajiciho otvoru a z vnéjsi strany
se$roubujte upinacim kusem (B). Ctyfi talifové pruziny dejte k sobé pod upinaci kus (A).

Srouby: 1 kus - upinaci kus A
1 kus — upinaci kus B
1 kus — Sroubu s vnitfnim Sestihranem M8 x 35
4 kusy - talifovych pruzin o prmeéru 16 / prGmeér 8,2 x 0,6
1 kus — Sestihranné matice M8

Oba loziskové plechy vepredu i vzadu natocte tak, aby se spodni hrana nachazela paralelné
k desce stolu. Pripraveny kryt posadte mezi oba plechy tak, aby se nachazel uprostied
k odpovidajicim vrtanim na loziskovych plechach. Pro nastaveni spravné vysky musi byt polozena
vlevo i vpravo jedna podloZzka o priiméru 17 mm, mezi desku stolu a krytem. Loziskové plechy
z vnéjSku uvolnéte a s krytem seSroubujte. Pod kazdou matici vzdy dejte dvé podlozky.

Srouby: 6 kust - $estihrannych $roubd s vnitinim Sestihranem M6 x 16
12 kusl — podloZek vnitfnich o praméru 6,6 / vnéjsich o priiméru 21 mm
6 kusl - Sestihrannych matic M6
2 kusy — podlozek o primeéru 17 mm

Kryt srovnejte pomoci thlového dorazu do pravého uhlu k desce stolu a vSech Sest Sroubtl pevné
utahnéte. Pritom se musi vyhloubeni plechil nachazet presné uprostied odpovidajicich dlouhych
otvorti krytu. Stejné srovnejte k desce stolu uhlové ozubené plechy a pevné pfiSroubujte. Pak
odstrarite obé podlozky o priiméru 17 mm zespodu krytu (obé tyto podlozky jsou potieba pouze
k nastaveni krytu). Excentrickou va¢ku vpredu i vzadu otoc¢te proti hrané loZiskovych plecht
a pevné utahnéte. Ukazatel uhlu sklonu nastavte na 0°.

Drzadlo (1) nastréte na cylindricky Sroub a Sestihrannou matici nasroubujte tak daleko, aby se
drzadlo jesté volné pohybovalo. Sroub pak pomoci druhé matice upevnéte.

Srouby: 1 kus - cylindrického $roubu M6 x 55
1 kus — drzadla o priiméru 25 x 45
2 kusy — Sestihrannych matic M6

Stolovou vlozku zamacknéte. Ochranny kryt nasadte na roztahovaci klin a pfipravenou matici
utahnéte. Odsavaci hadici nasuiite na koncovku na ochranném krytu a odsavaci hrdlo pod sto-
lem nasuiite.

Pfipraveny pfi¢ny doraz a vedeni pfiéného dorazu (1) nasurite a nasroubujte mezi drzak uhlového
dorazu. Vedeni pfi€ného dorazu srovnejte paralelné k pilovému kotouci a utahnéte.

Srouby: 2 kusy - Sestihrannych $roubti M8 x 16
2 kusy - plochych ozubenych podlozek o priméru 8,4 mm

Sestihranné matice pfipraveného dorazového profilu (1) uvolnéte a Srouby prostréte vrtanim v desce
stolu (vrtani vpravo a vlevo od vyrezu v desce stolu a vpravo na desce stolu) a opét nasroubujte. Pouz-
dra nachazejici se na Sroubech slouzi k dodrzeni vzdalenosti mezi deskou stolu a vodici profilem dora-
zu. Stupnici nasroubujte do vybrani pomoci tfi Sroubl St 3,9 x 9,5.

Hlinikovy profil (2) nasurite na pfipraveny paralelni doraz a pomoci hvézdicové matice (3) utahnéte. Pak
upevnéte utahovaci packou (4) paralelni doraz na profil paralelniho dorazu.

10

Moznosti pouziti

Stolni kotou¢ovou pilu je mozné pouzivat pro fezani dfeva s hranami nebo drevénych materiald. Kulaté
obrobky smi byt pilou opracovany pouze v pfipadé pouZiti pomocného zafizeni. Jinak zde vznika riziko
urazu! VySka Fezu je bezstupriovité nastavitelna. Pricné fezy kulatiny nejsou bez pouziti pfislusnych
pomucek vhodné. Kotou€ovou pilou neni vhodné fezat kovy.

Zaruka

Prace a moznosti pouZiti, které nejsou uvedené v navodu, vyzaduji pisemné svoleni firmy Metabo. Ke
kazdému stroji je pfiloZzen zaruéni list. Pro zachovani naroku na zaruku je nutné, aby byl zaruéni list pfi
nakupu spravné vyplnén. Se svymi naroky na zaruku se obracejte na svého odborného obchodniho
zastupce. Zaruka se nevztahuje na nepfimérené €i nevhodné pouzivani, na stroje, které byly poskozeny
plsobenim vnéjsich vlivii nebo mechanicky. Ze zaruky jsou vylou€eny stroje, které byly ¢aste¢né nebo
uplIné rozebrany, stroje u nichz se udaje v predlozenych dokladech neshoduiji s udaji na vyrobku nebo
u nichz je poSkozeno vyrobni &islo.

Obsah dodavky

- pilovy kotou¢ o priméru 315; vrtani o praméru 30
- roztahovaci klin

- paralelni doraz

- pfiény doraz

- kryt s koncovkou pro odsavani

- posuvna ty¢

- naradi pro montaz

- navod k pouziti

- pfipravek pro odsavani

Sitové pfipojeni

Pred zapojenim pily na sitové napéti se presvédCte, ze udaje uvedené na motorovém §titku souhlasi
s napétim a frekvenci v siti. Pro zapojeni strojli na stfidavy proud je zapotrebi tfizilové vedeni se zasuv-
kou uzemnénou podle VDE 0110 a pro stroj na tfifazovy proud je zapotiebi pétizilové vedeni s CEE
zasuvkou 16 A. P¥i pouzivani prodluzovaciho kabelu s malym pfi¢nym prarezem a velké délky mlze
dojit ke snizeni napéti, které ma vliv na zahrati a rozbéh motoru. Proto smi byt pouzivan pouze gumovy
prodluzovaci kabel HO7RN-F 3 x 1,5 mmz2. Stav izolace kabelu je nutné pravidelné kontrolovat. P¥i
pouzivani stroje na stavenisti musi byt dodrzen pfedpis VDE 0100 dil 704. Zastr¢ka, na kterou bude stroj
napojen musi byt pfedpisové uzemnéna, musi byt zajisténa tavnou pojistkou 16 A nebo ochrannym
spina¢em L. Stroj musi byt zapojen pres ochranny spina¢ s 30 mA proti chybnému proudu. Poskozené
pfivodni kabeli musi byt bezpodmine&né vyménény odbornikem. Provoz stroje s poSkozenym kabelem
je zivotu nebezpecny, a proto zakazan.

Déti nesmi stroj obsluhovat!

Uvedeni do provozu

Jestlize neni stroj napojen na sitové napéti, neni mozné zamacknout spina¢. Spina¢ je vybaven
podpétovou civkou. Tato civka zabrariuje samovolnému zapnuti stroje po vypadku elektfiny. Ve spinaci
je zabudovana ochrana proti pretiZzeni, ktera vypne automaticky stroj, jakmile dojde k jeho pfetizeni. Po
vypnuti stroje je tfeba nechat stroj asi 10 minut v klidu. Bzu€eni trvajici asi 12 — 15 sekund je normalni
(i pri stojicim pilovém kotouci).



VSeobecna upozornéni pired zapocetim prace

- pfed uvedenim pily do provozu zkontrolujte posazeni pilového kotouce a také jeho ni¢im nenarusené
otaceni

- pfi v8ech udrzbarskych pracich nastavenich stroje vytahnéte zastr¢ku ze zasuvky

- stroj musi byt pfedpisové uzemnén

- poskozené kabely nebo zastréky musi byt vyménény odbornikem

- ochranny pfipravek nesmi byt sejmut

- poskozené dily nebo ochranné pfipravky nechejte vyménit odbornikem pouze za originalni nahradni
dily Metabo

- déti ani mladistvi mladsi 16 let nesmi stroj obsluhovat

- pilové kotouce z vysokovykonnostni fezné oceli nesmi byt pouzivany

- pilové kotouce s viditelnym po$kozenim musi byt vyménény

- pficné fezy kulatych obrobku se smi provadét jen za pouZziti specidlnich pomucek, které zajisti jejich
bezpecné vedeni

- pfi vzdalenosti paralelniho dorazu od pilového kotou€¢e mensi nez 120 mm musi byt pro posuv
pouzita posuvna ty¢

- pfi pouziti pily jako stolni pily musi byt vzdy roztahovaci klin, eventuelné pojistka proti zpétnému
razu, kromé nasazovacich rezl

- pilovy list nebrzdéte postrannim tlakem

- pfi fezani stljte stranou od pilového kotouce

- v uzavienych prostorach pouzivejte vzdy odsavaci zafizeni (rychlost vzduchu 20 m/s na odsavacim
hrdle)

- pfi odstrafovani poruch vzdy vytahnéte zastréku ze zasuvky a pockejte az se pilovy kotou¢ zastavi

- ochranné pfipravky musi byt na stroji nastaveny podle pouZziti stroje

Jak se chovat pfi poruse stroje

- pfi pfiskfipnuti tfisky nebo pfi ucpani odsavaciho hrdla musi byt pfed udrzbou vytazena zastr¢ka ze
zasuvky a pilovy kotou€ se musi zastavit

- jestlize dojde k vzpfi¢eni obrobku, okamzité vypnéte motor. PFicinou byva Casto tupy pilovy kotou¢

- tupy pilovy kotou¢ byva také pfic¢inou malého tahu motoru

- U tupého pilového kotou€e se na ném objevuji popalené skvrny! Tupé pilové kotou€e musi byt
vymeénény

- po vypadku proudu musi byt stroj opét zapnut

- stopy pryskyre pravidelné z pilového kotouce odstrariujte

- pfi poru$e motorové brzdy (dobéh deldi nez 10 sekund) musi byt stroj dan do opravny

Odsavani pilin

Jestlize bude pila pouzivana v uzavienych prostorach, musi byt napojena na odsavaci zafizeni. Spo-
ludodavané odsévaci hrdlo, proto pfipevnéte pomoci Sestihrannych Sroubl na kryt pily. Jmenovity
primér odsavaciho hrdla je 100 mm. Rychlost vzduchu odséavaciho zafizeni musi dosahovat na hrdle
20 m/s.

Drevény prach a tfisky mohou zpusobit zranéni nebo alergii, ve spojeni se snadno vznétlivou
latkou a dostatkem kysliku mize zpUlisobit pozar!

Nastaveni roztahovaciho klinu

Roztahovaci klin zabrariuje sevreni pilového kotouce obrobkem bé&hem fezani, protoze by tak mohlo
dojit k zpétnému razu. Roztahovaci klin nasurite do vodicich ¢epu drazky v nosniku roztahovaciho
klinu. Nasunutim nastavte roztahovaci klin tak, aby jeho vzdalenost od zubl pilového kotouce byla
minimalné 3 mm a maximalné 8 mm.

4

Montaz
Odsavaci hrdlo nasroubujte pomoci Sestihrannych $roubt na skfii.
Srouby: 2 kusy - 8estihrannych &roubd M5 x 16

2 kusy - podlozek o priméru 5,3 mm

2 kusy - Sestihrannych matic M5
Posuvny plech (1) nasroubujte pomoci Sroubt s plochou hlavou na skfin.
Srouby: 2 kusy - $roubd s plochou hlavou M5 x 16

2 kusy - ryhovych matic M5

2 kusy - podlozek o priméru 6,4 mm

Stavéci kolec¢ko (1) nasuiite na taznou ty¢ (2) a pomoci Sestihranné matice a podlozky pfipevnéte
na ty¢.

Srouby: 1 kus — podlozky o priiméru 17 mm
1 kus — Sestihranné ploché matice M16

Horni dil uhelnikového dorazu (1) nasadte do vrtani spodniho dilu a hvézdicovym Sroubem (2)
upevnéte.

Srouby: 1 kus — hvézdicového roubu M8 x 23
2 kusy - podlozek o priméru 6,4 mm
2 kusy — ryhovanych matic M6
Ochranny plech (1) nasroubujte na pfipraveny kryt. Pouzijte k tomu kazdy druhy otvor.
Srouby: 3 kusy - kfizovych $roubti M4 x 12
3 kusy podlozek o praméru 4,3 mm
3 kusy — Sestihrannych matic M4
Desku stolu polozte na dvé kozy a nasroubujte na ni vpfedu a vzadu plechy.
Srouby: 6 kustl — zapustnych $roubt s vnitfnim $estihranem M8 x 25
6 kusl - podlozek o priméru 8,4 mm
6 kusl — Sestihrannych matic M8
Pozor! Plechy nesmi byt pfehozeny!
Pravouhlé konce (1) musi byt v pozici, jak je naznac¢eno na obrazku.
Ctyii excentrické vaéky (1) nasroubuijte zevnitF volné na plechy.
Srouby: 4 kusy - excentrickych vagek
4 kusy - Sestihrannych $roubt M6 x 16
4 kusy - podlozek o priméru 6,4 mm

4 Kkusy — Sestihrannych matic M6

Plechy (2) namontujte odpovidajicim zpiisobem na namontované plechy na desce stolu. Pfitom
prostréte dlouhymi tvory vodici vale€ky a upevnéte Sestihrannymi Srouby.



Nasazovaci fezy

Pro nasazovaci fezy (napt. pro vyfiznuti otvoru do prkna) odmontujte roztahovaci klin. Po sejmuti je
nutné upevnovaci matice opét utahnout. Na desku stolu je nutné nasadit pojistku proti zpétnému razu.
PFi upevnéni brzdy zpétného rdzu Sroubovou stolafskou svorkou, musi mezi svorkou a deskou stolu
byt dfevéna viozka.

Pracovni upozornéni:

Paralelni doraz nastavte na licovou stranu. Obrobek pfiloZte pravou rukou k brzdé zpétného razu a le-
vou rukou pfitlacte na paralelni doraz a rovhomérné vedte. Po ukon&eni prace nasadte zpét roztahovaci
klin a ochranny kryt.

Pozor! Misto vystupu pilového kotou€e na horni strané obrobku si oznacte a ruce drzte ve vzdalenosti
minimalné 15 cm.

Pri¢né rezy s klinovou listou a pficnym dorazem

Pricné rfezy vSech zpusobu provadéjte pouze s dodavanym uhlovym dorazem nebo jako pfislusenstvi
dodavanym pojezdem. Pro pfi¢né fezy nastavte profil nasunutim tak, aby dosahoval az k pilovému
kotouci. P¥i fezani malych obrobku je nutné nasazeni odrazeciho klinu. Tento klin zabrariuje vyhozeni
odfezku ozubenym véncem pilového kotouce.

Narezavani spar/cept

- skladani ¢epul a nafezavani spar je nutnd pomucka pro posuv
- vybrani musi byt pfizplsobeno obrobku
- stroj musi byt vybaven roztahovacim klinem

Pracovni upozornéni:
Pravou ruku vedte obrobek na paralelni doraz. Levou rukou obrobek jistéte s pomuckou proti pretoceni.
Pro provedeni fezu bude obrobek i pomlicka vracena do plGvodni polohy.

Vybrani ¢epu

Vybrani prediezanych ¢epu smi byt pouzito pouze pfi pouziti Uhlového dorazu nebo jako pfislusenstvi
dodavaného pojezdu.

- stroj musi byt vybaven roztahovacim klinem

- pomocny doraz musi byt nastaven tak, aby dosahoval az k pilovému kotouci

Rezani klint

Rezani klind je mozné jen s pfizptsobenou vlozkou podle pozadované délky, sily a thlu (stroj musi mit
roztahovaci klin a ochranny kryt). Prava ruka vede klinovou vlozku na paralelni doraz a sou¢asné po-
sunuje dopredu. Leva ruka jisti obrobek.

Udrzba

Pri vSech udrzbarskych pracich a nastavovani stroje musi byt vytazena zastr¢ka ze zasuvky. Stroj je
nenaro¢ny na udrzbu. Doporu€ujeme ho chranit pred vihkem, napt. de$tém a agresivnimi latkami (vypary
kyselin, rozpoustédla). Zavit vietene pro nastavovani vysky je nutné pravidelné istit (petrolejem) a lehce
naolejovat. Stejné tak, musi byt i valeCky pro nastaveni sklonu, vySky a ozubeni uhlového ozubeného
plechu lehce zpredu i zezadu naolejovany. Pilovy kotou¢ udrzujte tak, aby nerezavél. Chladici zebra
motoru Cistéte v pravidelnych intervalech, aby bylo zajiSténo dostate¢né chlazeni.

Spi¢ka roztahovaciho klinu se musi nachézet miniméalné ve vysi obvodu pilového kotouée. Po nastaveni
roztahovaci klin pevné utahnéte klicem SW 19. Jestlize se pilovy kotou¢ a roztahovaci klin nenachazeji
ve stejné poloze, je nutné jeho kalibrace. K tomu je pilovy kotou¢ opatren talifovymi pruzinami, které
Ize nastavit pomoci 4 SroubU se zapustnou hlavou. Pilovy kotou¢ dejte do nejvy$si polohy. Pak je volny
pfistup ke 4 Sestihrannym $roublm, pomoci jichz roztahovaci klin nastavite.

Nastaveni vySky pilového kotouce

Vysku pilového kotouce je mozné nastavit pomoci ruéniho kola..

Otéaceni doprava = vy$ka se zvySuje

Otéaceni doleva = vy$ka se snizuje

Pro zabranéni vlle je vhodné nastavovat vy$ku vzdy od zdola.

Vy$ku fezu nastavte tak, aby zuby pilového kotouce pre€nivaly nad obrobkem.
Nastaveni vySky je mozné pouze pfi vypnutém stroji a zastaveném pilovém kotouci.

Sikmé nastaveni pilového kotouée
Po uvolnéni upinaci pac¢ky (uvnitf stavéciho kola) je mozné otocenim sklonit pilovy kotou¢ az do polohy
45°. Dana mira se nachazi vlevo od ukazatele.

- po nastaveni je tfeba packu opét utahnout
- sklon pilového kotou¢e ménte pouze u vypnutého stroje se zastavenym pilovym kotouc¢em

Nastaveni paralelniho dorazu
Stupnici je mozné prizpUsobit sile pilového kotoucCe. Paralelni doraz dejte k pilovému kotouci. Po
uvolnéni Sroubl pro upevnéni stupnice je mozné stupnici posunout. Nula na stupnici musi souhlasit

s dorazovou stranou pilového kotouce. Nastaveni zkontrolujte pomoci zkusebniho fezu. Profil musi byt
do nastaveni stupnice nastaven na ploché fezy.

Kalibrace sklonu

Nastaveni sklonu 90° a 45° je mozné pres excentrickou vacku. Pfi vzniklé odchylce je mozné kalibrace
oto€enim excentrické vacky.

Nastaveni paralelniho dorazu

Pozadovanou 8itku fezu nastavte posunutim paralelniho dorazu, nastavenou Sitku odectete na stupnici.
Profil musi byt nasazen, at fezete uzké nebo vysoké obrobky. Jestlize nebude paralelni doraz potreba,
je mozné jej zaveésit na pravé strané. Upevnéni dosahnete zamacknutim excentrické upinaci packy.
Nastaveni pficného dorazu

PFi¢ny doraz nastavte paralelné s hranou stolu.

Nastaveni pilového kotouce ve Stérbiné stolu

Uvolnéte 3 Sestihranné matice vpredu a vzadu (1) a zata¢enim nebo vyta¢enim stavéci matice (2) nas-
tavte pilovy kotou€ do stfedu $térbiny. Po ukoneni nastaveni Sestihranné matice opét utahnéte.



Vymeéna pilového kotouce

Pfed vyménou pilového kotouCe vytahnéte zastrCku ze zasuvky. Uvolnéte kryt od roztahovaciho
klinu. Profilovou vloZku vytoéte pomoci Sroubovaku. Ochranny kryt na strané kola ventilatoru sejméte
z konce hridele motoru, pfi€nym vrtanim zavedte zastréku o priméru 6 x 170 a podrzte hfidel motoru.
Upinaci Sroub v pfirubé pilového kotou€e vySroubujte a sejméte. Pilovy kotou€ je mozné nyni sejmout.
Pred montazi nového pilového kotouce ocistéte upinaci plochy a dbejte na bezvadné dosedani pruzin.
Pruziny musi vy€nivat 9 mm z motorového hfidele ven. Pruziny musi zajiStovat pfirubu pfed pretoenim.
Po vyméné nezapomerite vytahnout zastr€ku z vrtani, ochranny kryt opét nasadte, profilovou viozku
zamacknéte a ochranny kryt opét namontujte na roztahovaci klin.

Ruéni kolo nasurite na zavit vietene, podlozku a uzavienou matici pevné nasroubujte.

Srouby: 1 kus — podlozky o priiméru 15 mm
1 kus — uzavfené matice M14
Stavéci matici (1) se zavitovym svornikem (2) seSroubujte a nasadte do odpovidajiciho otvoru

v krytu. Poté z vnéjsi strany pomoci Sroubtl se zapustnou hlavou vepredu i vzadu nasroubuijte.

Srouby: 2 kusy - stavécich matic SW 13 x 17 / M6 IG
2 kusy - zavitovych svornikti M6
2 kusy - 8roubu s vnitfnim Sestihranem M8 x 25
2 kusy - podlozek o priméru 8,4 mm
2 kusy — Sestihrannych matic M8

Motorovou hfidel prostréte otvorem v desce a motor nasroubujte.

Srouby: 4 kusy - 8estihrannych roubd M6 x 16 ( §rouby se nachazeji v loziskovém $titu
motoru)

Nepouzivejte zadné jiné Srouby, aby nedoslo k poskozeni motoru a sklouznuti samoupinani
Sroubu.

Pak stlacte nastaveni vysky (1), jestlize je potfeba uvolnénim nebo utazenim $estihrannych matic nas-
tavte 3 talifové pruziny.

Protipfirubu na motorové hfideli odSroubuijte, pilovy kotou€ pfitlacte na motorovou pfirubu a protipfirubu
opét nasroubujte. Pro podrzeni motorové hridele je Vam k dispozici zastr¢ka o priiméru 6 x 170.

POZOR! Motorova hridel ma levotocivy zavit.

Pak stejné uvolnéte i pfitlacnou desku roztahovaciho klinu, klin pfitlac¢te na drzak klinu a pfitlacnou
desku opét nasroubuijte.

Distanéni pouzdro (1) nasroubujte zepfedu i zezadu na Sestihranny Sroub na krytu tak, aby byly
nasazeny jako ,rozpérné Srouby“.

Srouby: 2 kusy - distan&nich pouzder o priméru 6 x 60

2 kusy - Sestihrannych $roubt M6 x 80

2 kusy — Sestihrannych matic M6
Ze strany krytu nasroubujte distanéni pouzdra z vnéjsi strany (2), cylindricky Sroub prostréte
pFislusnym otvorem v thlovém ozubeném plechu a na protilehlé strané stejné tak upevnéte.

Srouby: 2 kusy — distanénich pouzder o praméru 15 / primér 6,4 x 15

2 kusy - cylindrickych $roubU s vnitfnim $estihranem M6 x 25

2 kusy — podlozek o priiméru 6,4 mm

2 kusy — Sestihrannych matic M6
Do rohti stolové desky nasroubujte nohy stolu, pfitom pfipevnéte vpravo vzadu i drzak uhlového
dorazu (1).

Srouby: 10 kust - $estihrannych $roubt M8 x 20
10 kusu - podlozek o priméru 8,4
10 kusu - plochych podlozek, zoubkovanych o priméru 8,4 mm
10 kusu - $estihrannych matic M8

Nohy spojte prickami.

Srouby: 12 kust - $estihrannych $roubt M8 x 20
12 kusu - plochych podlozek, zoubkovanych o priméru 8,4 mm
12 kusu - $estihrannych matic M8

Gumové patky nasurite a pomoci gumového kladiva upevnéte. Takto sestaveny stroj postavte na
rovnou podlahu, srovnejte a Srouby pevné utahnéte.
Spina¢ nasroubujte na nohu stolu.

Srouby: 2 kusy — $estihrannych $roubti M8 x 16
2 kusy — plochych podlozek, zoubkovanych o priimeéru 8,4 mm
2 kusy — Sestihrannych matic M8

Posuvné pomticky

Pro pfiéné fezy malych rozméru je zapotfebi si vyrobit klin pro odrazeni. Tento klin nesmi byt vyroben
z tfiskovych desek. Pro ¢epovani (oddil 20.5) je nutné si zhotovit posuvnou pomucku. Vybrani musi
byt pfizpusobeno sile obrobku. Pfi podélnych fezech (oddil 20.1) pod 120 mm Sife je zapotrebi pro
posouvani obrobku pouzit posuvnou ty¢ (posuvna ty¢ patti k vybaveni pily). Kliny je mozné fezat pouze
za pouziti pomucky pro fezani klint (oddil 20.7). Vybrani pomucky musi byt minimalné 300 mm dlouhé
a 170 mm Siroké.

Postup pfi fezani

Priibézné rezy

Nasadte roztahovaci klin a ochranny kryt. VySku fezu nastavte, aby pfesahoval o 10 — 15 mm obrobek.
Ochranny kryt dejte az k obrobku. Stroj zapnéte az po tomto nutném sefizeni. Pfi fezani mensich Sifek
nez 120 mm posurte obrobek pomoci posuvné tyce.

Zakryté rezy

Ochranny kryt sejméte a roztahovaci klin sefidte tak, aby jeho nejvy$si bod lezel 2 mm pod vyskou fezu.
PoZadovanou vysku fezu zjistéte pfilozenim pravitka k pilovému kotouci. Paralelni doraz nastavte na

potrebnou Sifku a provedte prvni fez. Postup fezani musi byt zvolen tak, aby se vyfiznuta liSta nachazela
na levé strané od pilového kotouce. Po ukonceni fezani opét nasadte ochranny kryt.



